

Горячую воду разрешено отключать только на 24 дня

Только на 24 дня смогут отключать горячую воду на время летних ремонтных работ коммунальные службы городов и районов области. Такое ограничение предусмотрено законопроектом, подготовленным областной администрацией. Эти и другие положения закона "О социальной политике в период реформирования ЖКХ" прокомментировал сегодня заместитель главы администрации области Сергей Брилка.

За время подготовки законопроекта его разработчики пришли к выводу, что в Иркутской области проживает много одиноких пенсионеров и инвалидов, чьи квартиры больше социальных норм, и платить за них полностью люди не могут.

- Эта группа населения - одиноко проживающие пенсионеры, инвалиды первой, второй групп, на этом перечень заканчивается. Для них социальной нормой площади жилья считать все жилье, которое они занимают, - сказал заместитель главы областной администрации Сергей Брилка.

Главам муниципалитетов будет рекомендовано отключать горячую воду во время сезонных работ на срок более 24 дней. Если ремонт затянется на более долгий срок, люди могут отказаться от оплаты не предоставленной им услуги. То же самое будет, если в квартире более трех дней нет света, воды или отопления.

- Если в течении трех дней нет горячей воды, жилец имеет право прийти в управление, ЖЭК, написать заявление и с даты подачи этого заявления он имеет право не платить за эту услугу до тех пор, пока эта услуга не возобновится, - сообщил Сергей Брилка.

На реализацию этого закона потребуется более двухсот миллионов рублей. Областная администрация надеется, что эти деньги придут из федерального центра, который в прошлом году недоплатил регионам 10 миллиардов рублей жилищных субсидий. Законопроект о социальной защите планируется рассмотреть на сессии Законодательного собрания 16 апреля.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК ☎ 2749 03.04.2003, 22:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=6763> Bytes: 1770 / 1770 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)